Bezirksamt Neukodlln von Berlin

SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

10,0 B - R
T 400 T o Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name GO08-OHO1 Kurt-Lowenstein
EUR 190 MwWh 0,0821 + 0,090 Bauteil-2B
bzw. 0,0785 StraBe Karlsgartenstr.6-7
m3/10 0.0756 0,0773 0,07[71
20.000 - t 8,0 ! 0,0740 1 0,080
Ort 12049-T290
Kosten Verbrauch 300 { @ .
G08-OHO01 70 G08-OHO01 0.0 1 0070 Filter S-
Kurt-l__tiwensteln B, Kurt-Lowenstein ' Gebaudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Bauteil-2B Bauteil-2B - — B
Karlsgartenstr.6-7 t 60 Karlsgartenstr.6-7 1 0,060 edarfsquote gl .
gH = Q'h / Q'p,max 23,16 / 18,25 kWh/m?
. L Hillfldche A / Ve 3.165 m? / 9.139 m?
Bezirksamt 5.0 Bezirksamt 200 | [l 1 0,050
Neuksllin Neukalin NRI / BRI DIN277 7.625 / 10.824 m?|
von 10.000 4,0 von 1 0,040 NGF/ BGF DIN277 2.152 / 2.643 m?
gerluj inheit Berlin N NGF = 54%HF+5%NF+34%VF+7%H
erviceeinhei rviceeinhei : :
Facility [ 30 E:cili?;e ot + 0,030 Leistung soll/ist L(34K)=159 /136 kW
Management Management 100 -
20 + 0,020 Heizwirmedetails: Gt(HGW): 3.111Kd 230d 5
Anlagenverlust -
[ Lo T 0010 Anlagenquote gA -]
Gebiudequote gK 0,99 [+69%] | )
1 0.0 T =
0 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 o i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0.000 Nutzerquote gN 0,45 [+31%] - / \Kita Wefks‘tf
— Wasser EUR 4.031|3.708 | 4.204 | 4.051 | 3.958 | 5.130 | 3.135 —— Wasser m¥10 45 | 34 | 46 | 42 | a1 | 72 | 34 Gesamtquote oo IR 24 B.D.S
— Strom EUR 7.466 | 6.514 | 6.597 [ 7.888| 8.013 [ 8.268 | 7.514 — Strom MWh 32 | 31 | 34 | 35 | 38 | 37 | =32 spez. Kosten 9,04 EUR/NGF...2,13 EUR/Vi ‘ der Kulturerl
=== Heizung EUR 19.793|20.454/|20.066{19.585|17.887|21.307|19.460 E=== Heizung MWh 246 | 262 | 262 | 251 | 210 | 250 | 240 spez. Verbrauch 111 kWh/NGF...26 kWh/V e
3 . 4 .
Wasser EUR/m! 9,31 [11,05] 9,18 | 9,62 | 9,71 | 7,00 | 9,22 Wasser EUR/m® | 9,31 [11,05] 9,18 | 9,62 | 9,71 | 7,00 | 9,22 Nutzeranzahl Kurt-L.éwenstein-
Strom EUR/KWh 0,21710,208]0,195 | 0,226 | 0,213 0,223 | 0,238 Strom EUR/kWh 0,217]0,2080,195| 0,226 | 0,213 0,223 0,238 Verbrauchsart i )
Heizung EUR/kWh | 0,081 | 0,078 | 0,077 | 0,078 | 0,085 | 0,085 | 0,081 Heizung EUR/kWh | 0,081 | 0,078 0,077 | 0,078 | 0,085 | 0,085 | 0,081 Fernwiarme AbWasser Frisc ()berschule Si !
Gradtage in Kd 3.252(3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.25213.194|3.386|3.394|3.246 |3.178 | 3.111 Zihlstationen A6-69928043 FHW[366]Fe \ A )
N ~ B6-40401566_QN40([366] AbWasser | ¢ o
e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh D7-41500695_ON150 [366] AbWasse == kaf/sgafteﬂ-‘ 5
Gebaude EUR 14.709|13.292|15.411{14.775|16.766|14.608|13.403 Gebaude MWh 182 | 170 | 201 | 189 197 | 171 | 165 B6-40401566_ON40[366]Fri anndschule -,
Nutzung EUR 5.084[7.162[4.655]4.810[ 1.121 ] 6.699 [ 6.058 Nutzung MWh 63 | 92 | 61 | 62 | 13 | 78 | 75 glijéggggjﬁig’i;?‘”“ »/\.‘ﬁ en-
e Heizung EUR/Kd | 6,10 | 6,40 | 5,93 | 5,77 | 5,51 [ 6,70 | 6,25 e Heizung MWh/Kd | 0,076 [ 0,082 0,077 [ 0,074 0,065 |0,079] 0,077 B1-7506093GR[152]NS N. 12
B2-1EMH0008421207[214]NS . 3 i (
B2-1EMH0008421207-GR[214]NS Jahneich .
Abkiirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m?=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=Z&hlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, H =3 eﬂ(stéﬂen Reniorek
DF=Dachfléche, VF=Versiegelte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh -
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Geb4ude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. O SSmerss el o o o2 dhSS) €062 RiSoCE LR Energieklasse: B 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). 2006: Umstellung Gas auf FHW Heizung 111 kWh/(m2a)
o . _ o B _ ! ] ’ _ . P
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. 1418_zSH-Heizunganteil=16,0% OH Strom 15 kWh/(m?2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Gebaudeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). 121g—:::::::::::::ii:;35:%§§§I <100 200| 300| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungefahr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust '‘Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... - = A| B| C| D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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